



凛冽寒风中 七旬翁跳水救起幼童

邻居们都觉得他很了不起

身边人身边事
本栏目由太仓生态环境局协办

本报讯(记者 阚亚方 文/图) 12月21日上午,记者在浏河镇浏南村的钱家村看到小东(化名)时,他妈妈正抱着他晒太阳。如果没有73岁老人钱锦标见义勇为,在凛冽寒风中毫不犹豫地跳河相救,小东也许就不可能这么悠闲地晒着太阳了。

“救人啊!有小孩掉到河里啦……”12月20日下午1时30分

左右,钱锦标正和别人在自家院子里聊天,突然听到外面有人在呼救。话音还没落,钱锦标一个箭步就冲了出去,一看是西面邻居家的3岁孩子小东掉进了河里,他不顾寒冷,连鞋子都来不及脱就直接跳到了水里。

小东落水的河就在几家人家房屋前面,施工人员最近刚对河道进行了疏浚、拓宽,如今这条河约8米宽,最深处约2米。钱锦标回忆说,当时村里的保洁员正好在河道对岸保洁,看到小东落水,保洁员马上呼救,邻居们听到后也跟着一边呼救一边奔过去,“我第一眼看到小东时他已经漂出河岸约两米,因为冬天衣服穿得

多,整个人仰面浮在水上,河水已没过脸,只看得到一点点额头。”一看情况紧急,钱锦标直接从岸上跳入水中,挪到小东身后将他拖到岸边,岸上村民们合力将已经失去意识的小东拉上岸。

因呛了好几次水,小东被救上岸时呈昏迷状态,从河对岸跑过来的保洁员和周围邻居连忙对他胸部进行按压。按压数次后,小东终于吐出了河水,慢慢恢复意识。随后,邻居们又是烧热水给他洗澡,又是帮他找衣服换上,最终小东转危为安。

记者了解到,钱锦标虽然会游泳,但已经近20年没下过河了,面对刚清

淤后又深又浑浊的河水,他丝毫没有犹豫,鞋子、衣服没脱,手机也没放下,就这么跳了下去。钱锦标说,情况紧急不容他多想,“我靠近小东时河水已经到我腰部了,再晚点的话估计他沉下去就更难救了”。

采访中,钱锦标一直强调自己只是做了应该做的,任何人遇到这种情况都会救的,但邻居们都觉得他很了不起,“要不是他见义勇为,小东可就危险了。天气这么冷,况且他都70多岁了,不容易呀!”对于钱锦标跳河救人的行为,邻居华秋林一点都不意外,她说,钱锦标本就是个热心人,左邻右舍有啥困难,他都会帮忙的。

百余名社工 学习社会工作技巧

本报讯(记者 邢智丰)日前,为期4个月的市社会工作实务技巧研修班暨社会组织讲师培训班正式结业。来自我市各社区和社会组织的100余名社工和社区工作者,通过专业的学习,提升社会工作能力水平。

本次培训邀请了由高校教师、企业培训师、资深社工组成的讲师团授课,通过线上课程授课+线下指导的模式,从理论到实践,结合学员需求进行课程设计,通过每周2到3天的课程培训,让学员在完成本职工作的基础上开展学习,并将课程内容转化应用到实务中,对于日常工作的开展具有很强的指导性和实效性。

此次培训选拔了第一批18位本土讲师及18门本土课程,学员们纷纷表示,将以更加饱满的热情,更专业的方法,服务社区,服务群众,不断创新社会治理、共建共享幸福太仓。

结业仪式上,多位学员对社工通用课程、个案课程及小组课程进行汇报展示,多位“星火讲师”进行了说课比赛。一批优秀的学员和讲师获表彰。



冬白菜旺销

日前,高新区岳南村一片菜田间,当地菜农正在采收冬白菜。最近气温持续走低,市场白菜需求猛增,当地种植的数千亩白菜迎来销售旺季,菜农抢抓市场机遇,做好白菜的采收、销售,预计亩产可达1万斤。 记者计海新摄

45名学生获评“阳光少年”

本报讯(记者 王俊)日前,苏州市第十五届“阳光少年”“阳光团队”“阳光家庭”以及十佳阳光少年、团队和家庭评选结果出炉,我市部分学生、团队、家庭榜上有名。

据统计,我市共有45名学生获评“阳光少年”,其中省太高的李畅同学获评“十佳阳光少年”;9个团队获评“阳光团队”,其中沙溪镇第二小学的涂松武术队获评“十佳阳光团队”;两个家庭获评“阳光家庭”,其中省太高的云蔡扬家庭获评“十佳阳光家庭”。

今年,苏州大市范围内共有

省太中专教师捧回国赛大奖

本报讯(记者 王俊)记者从省太中专获悉,在日前举行的首届全国职业院校技能大赛中等专业学校班主任能力比赛中,该校教师赵云从233名选手中脱颖而出,取得了“国赛”二等奖的好成绩。

本次比赛分为网络初评和现场决赛两个部分,经网络初评,前72名选手进入现场决赛。现场决赛包括班级活动策划、模拟情景处置、班级建设方案实施、现场问答四部分。在两个多月的备赛时间里,赵云基本都是晚上12时以后入睡,特别是在最后冲刺阶段,每天只睡四五个

小时。功夫不负有心人,她在2018年获得“省赛”一等奖的基础上,最终在“国赛”上实现了新突破。

赵云现为省太中专学生工作处副处长,中德1951班班主任。在江苏省代表队中,她当班主任的年限最短,年龄也最小,是一位90后。赵云2013年毕业于南京师范大学,工作7年来,先后获评苏州市教坛新苗、苏州市周氏德育奖励金获得者、太仓市学科能手、太仓市最美青年教师,曾获江苏省职业学校班主任基本功竞赛个人全能一等奖。

福彩开奖公告

七乐彩	20131期	1 6 8 11 20 25 26 + 2
15选5	20303期	2 5 6 9 12
3D	20303期	4 6 3

扶老、助残、救孤、济困



中国银行

手机银行查征信 安全便捷更省心

步骤一

入口方式一:中行手机银行APP首页,搜索栏内输入“征信”。
入口方式二:中行手机银行APP首页,点击“更多”选择“征信查询”。
入口方式三:中行手机银行“生活”频道,点击“征信查询”进入查询页面。

步骤二

提交个人信用报告查询申请,在申请页面填写真实有效的身份信息,同意《征信授权查询协议》,点击“下一步”。然后根据页面提示完成人脸识别认证。

步骤三

您成功提交征信查询申请后,人民银行征信中心将于24小时内生成并返回个人信用报告,您可在“我的”频道首页快速查看个人信用报告生成进度。如您的个人信用报告已生成,您可以在“征信查询”页面,点击“下载信用报告”,查看您的个人信用报告。

中国银行手机银行



游
览
之
礼
善待景观、
爱护文物、
尊重民俗、
恪守公德

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

